

4) ЗЕМЛЕОПИСАТЕЛНЫ КАРТЫ И АТЛАСИ.

Цѣна въ грош.

1) Стѣнны Землеописателны Карты на брой шесть: една заключава двѣ-тѣ полжкѣмба, а отъ други-ты всяка една-по-една отъ пять-тѣхъ чѣсти на свѣта: Европѣ, Азійѣ, Африкѣ, Америкѣ и Австралиѣ. Виена 1868; 2-ро изданіе прѣработено и допълнено и отпечатано на чистѣ бѣлѣ и дебелѣ хартиѣ. Цѣна на всички вкупъ не налѣпени 150
Сѣщы-ты 6 Карты налѣпени на платно 240

Отдѣлно една-по-една продаватъ ся по 25

Тыя шесть землеописателны карты, отпечатаны на чистѣ, бѣлѣ и дебелѣ хартиѣ надлѣжъ лактъ и три рупа и шириръ лактъ и рушъ прѣдопрѣдѣлены сѣ за Българскы-ты училища. На тѣхъ ся намиря всичко, що е потребно да знае единъ младъ, кой-то рядовно учи Землеописаніе.

2) Карта за Святы-ты мѣста на четьре листа, нашарѣна съ различни шарове и залѣпена на платно 40 гр.

Тѣхъ картѣ прѣпорѣчямы особно на млади-ты ученицы, които учятъ Священнѣ Исторіѣ, такожде и на священницы-ты. У нежъ ся намиратъ заблѣжены почти всички мѣста, кои-то ся спомянуватъ въ Св. Писаніе. При нѣжъ има прибавенъ и планъ-тъ на пѣтя, по кой-то въ старо врѣмя Еврей-ти, по исхода си изъ Египетъ, скытахъ ся 40 години изъ Аравійскѣ-тъ Пустынь, догдѣ да влѣзѣтъ въ Обѣтованнѣ-гѣ земѣ. Има още и планъ-тъ на Иерусалимъ, какъвъ-то е былъ въ прѣвы-ты врѣмена на Христіанство-то.

3) Карта за Европейскѣ Турциѣ заедно съ припрѣдѣлны-ты ѣ страны и съ плана на Босфора, на Цариградъ и на Дарданелскый Протокъ, гравирана на четьре голѣмы листа, на-длѣжъ два лактя, на-ширѣ единъ и половина лактъ. Не налѣпена 100 гр.

Сѣща-та карта налѣпена на платно 130 гр.

Тая карта, изработена по най-вѣрны-ты карты, що ся намиратъ на чужды языцы и допълнена по събраны чѣстны познанія, прѣпорѣчя ся не само на учители и ученицы, нѣ и на търговцы, и на пѣтници, като най-пална и най-богата отъ колко-то до сега сѣ ся явилы карты за тѣхъ дръжавѣ, на кождо-то имама честь да ся броимъ жителіе.

4) Землеописителенъ учебенъ Атласъ отъ Хр. Г. Дановъ. Виена 1865 (1 Австр. жълтица) 53 гр.

Тоя Атласъ състои отъ 24 карты: 1) Карта за Ичислително-то Землеописаніе; 2) Гороописателна карта на земно-то кѣмбо; 3) Водоописателна карта на земно-то кѣмбе; 4) Горо-и водоописателна карта на Европѣ; 5) Карта за Европѣ въ гражданскый прѣгладъ; 6) Карта за Европейскѣ Турциѣ; 7) За Италиѣ; 8) За Испаниѣ и Португалиѣ; 9) За Франциѣ; 10) Горо-и водоописателна карта за Германіѣ; 11) За Германіѣ, Холландіѣ и Белгіѣ; 12) За Австриѣ; 13) За Великѣ-Британиѣ; 14) За Швециѣ и Норвегиѣ; 15) За Россіѣ; 16) Горо-и водоописателна карта за Азиѣ; 17) Карта за Азиѣ въ гражд. прѣгладъ; 18) За Африкѣ;